

2024年11月29日現在

『中学受験 すらすら解ける魔法ワザ 理科・表とグラフ問題』訂正表
(初版第1~4刷)

●115 ページ 練習問題 25 の解答解説 (3) 式の部分(初版第5刷で訂正予定)

誤 マグネシウム + 酸素 → 酸化銅

正 マグネシウム + 酸素 → 酸化マグネシウム

●143 ページ 例題の解答解説 (3) 四角の囲み内(初版第3刷で訂正)

誤

正

電熱線 1	時間 5分	温度変化 12°C
↓×1	↓×1	↓×1
並列2	5分	□°C



電熱線 1	時間 5分	温度変化 12°C
↓×2	↓×1	↓×2
並列2	5分	□°C

●159 ページ 例題の解答解説 (1) 数式部分(初版第3刷で訂正)

誤 A $80 \text{ (cm}^3) \div 10 \text{ (g)} = 8 \text{ (g/cm}^3)$

B $54 \text{ (cm}^3) \div 20 \text{ (g)} = 2.7 \text{ (g/cm}^3)$

C $40 \text{ (cm}^3) \div 50 \text{ (g)} = 0.8 \text{ (g/cm}^3)$

D $50 \text{ (cm}^3) \div 30 \text{ (g)} = 1.66\cdots \text{ (g/cm}^3)$

E $30 \text{ (cm}^3) \div 50 \text{ (g)} = 0.6 \text{ (g/cm}^3)$

正 A $80 \text{ (g)} \div 10 \text{ (cm}^3) = 8 \text{ (g/cm}^3)$

B $5 \text{ (g)} \div 20 \text{ (cm}^3) = 2.7 \text{ (g/cm}^3)$

C $40 \text{ (g)} \div 50 \text{ (cm}^3) = 0.8 \text{ (g/cm}^3)$

D $50 \text{ (g)} \div 30 \text{ (cm}^3) = 1.66\cdots \text{ (g/cm}^3)$

E $30 \text{ (g)} \div 50 \text{ (cm}^3) = 0.6 \text{ (g/cm}^3)$

以上

株式会社 実務教育出版